
Rezultati ankete o predmetu Osnovi primene računara - 2014  

(ispit polagalo 277 a u anketi učestvovalo 174 studenta) 

 

 
 

Broj pojedinih komentara, sugestija, primedbi 

 

eksplicitn
a pohvala  

bolji 
hardver 

više 
vežbati za 
SV i ZI 

više 
časova 

potrebno da 
ispit bude 
lakši 

da predavanja 
ne počinju 
rano ujutro 

vise 
vremena 
za SV i ZI 

više 
eksela 

Chrom ili FireFox 
umesto Intenet 
Explorera 

prestrogo 
ocenjivanje 

brži 
internet 

zadnji red, ne 
čuje se, treba 
veci prikaz na 
tabli 

da se 
poštuje 
pauza 

više 
worda 

više 
dogovora 
prof-stud. 

srednjoškolski nivo, 
pojačati kurs da se 
studenti osposobe da 
samostalno napišu 
seminarski 

31 5 2 3 1 2 4 7 4 2 2 3 1 1 1 1 

 


